

## Второе посещение Павловского дворца-музея



несет в себе огромную историческую ценность и мы с воспитанниками



Каждый человек должен знать историю не только своей страны, но и своего города. В нашем городе находится Большой дворец-музей, который

группы "Тараторки" решили узнать не только историю создания этого дворца, но и историю жизней великих императоров и цариц, их детей и приближенных лиц.





Это второе наше посещение дворца. Экскурсовод напомнила детям о правилах поведения во дворце, и провела экскурсию по комнатам первого этажа дворца. Экскурсия длилась сорок минут, но время пролетело не заметно, потому что завораживающий рассказ увлек детей и оставил неизгладимое впечатление. Дети узнали много интересного и самое главное, что эти экскурсии помогут нам воспитать интерес к истории.

